
Результаты опросов учащихся 

об организации питания в столовой 

МБОУ «СОШ № 9 имени М.И. Баркова»  

в 2024-2025 учебном году 

 

Цель проведения опросов:                                                                                

выяснение мнения учащихся об удовлетворённости качеством работы 

школьной столовой, организации питания и качеством приготовления 

пищи. 

В соответствии с планом работы родительского контроля за 

организацией горячего питания раз в месяц проводились опросы мнения 

учащихся о работе столовой и качестве приготовления пищи.               

 

Анкета «Удовлетворённость работой столовой и школьным 

питанием» 

№ 

п/п 

Вопросы Ответы  

Да  Скоре

е да, 

чем 

нет  

Скоре

е нет, 

чем 

да 

Нет  Затрудн

яюсь 

ответить  

1 Нравится ли тебе 

организация питания в 

школе? 

     

2 Тебя устраивает меню 

столовой? 

     

3 Ты удовлетворён качеством 

приготовления пищи? 

     

4 Удовлетворён ли ты 

работой персонала 

столовой?  

     

5 Считаешь ли ты, что 

горячее питание повышает 

твою успеваемость? 

     

 

 

   

 

 

 

 

 



2 четверть 

Дата- 25.11.2024 г 

Приняли участие в анкетировании- 108 чел.  (5, 7 классы)  

 

Вопрос 1. Да- 108 чел., 100% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 2. Да- 70 чел., 65% 

                 Нет- 5 чел., 5%                  

                 Иногда- 17 чел., 16% 

                 Затрудняюсь ответить- 16 чел., 14% 

Вопрос 3. Да- 105 чел., 97% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 3 чел., 3% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 4. Да- 97 чел., 92% 

                 Нет- 3 чел., 3%                   

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 5 чел., 5% 

Вопрос 5. Да- 89 чел., 82% 

                 Нет- 4 чел., 4%                 

                 Иногда- 6 чел., 6%  

                 Затрудняюсь ответить- 9 чел., 8% 

 

Дата- 20.12.2024 г 

Приняли участие в анкетировании- 76 чел.  (9-11 классы)  

 

Вопрос 1. Да- 73 чел., 96% 

                 Нет- 0                   

                 Иногда- 3 чел., 4% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 2. Да- 76 чел., 100% 

                 Нет- 0                  

                 Иногда- 0 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 3. Да- 65 чел., 86% 

                 Нет- 0                   



                 Иногда- 11 чел., 14% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 4. Да- 67 чел., 88% 

                 Нет-                    

                 Иногда- 9 чел., 12% 

                 Затрудняюсь ответить- 0 

Вопрос 5. Да- 76 чел., 100% 

                 Нет- 0              

                 Иногда- 0  

                 Затрудняюсь ответить- 0 

 

Выводы: 

Результаты опросов свидетельствуют о том, что большинство 

учащихся положительно относятся к работе школьной столовой. Основные 

аспекты, которые вызывают у них удовлетворение, включают качество 

приготовленной пищи, организацию работы школьного пищеблока, 

санитарное состояние обеденного зала и профессионализм персонала 

столовой.  

Причины, по которым горячим питанием охвачены не все учащиеся- 

отсутствие денег, нелюбовь к общественному питанию, не всегда подают 

предпочтительную еду.   

 

 

 


